KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATUKWU (sctyn o 9 knacy)

Ne 3aBpaHHa | | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ycboro
KinbkicTb 16an | 16an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 2 G6anu 2 6anu 12 Ganis
6anie 3a
3aBOaHHA
HabpaHo
banis

BapiaHm 1

YacTtuHa 1. Y 3a80aHHsx 1-4 no3Hayme OOHy ripasusibHy, Ha sawy OyYMKY, 8i0rnosiob.
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1. O6umcniTb 3Ha4YeHHs Bupasy /&1 - 0,25
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2. Y TpukyTHUKY ABC Bioomo, o rpagycHa mipa kyta A gopieHioe 90°, AC=10 cm, AB=6 cm.

Yomy popiBHioe tg B ?

1 A [l b 1 B O r
3 4 5 5
5 5 4 3
S | x=7
3. Mpu sIKOMY 3HAYEHHI 3MIHHOT He Ma€ 3MICTy BMpa3 1o
1 A [l b ] B 1
-9 -7 7 9
~ 30c%dS
4. CkopoTiTb api6 m
1 A [l B ] B 1
2c3 2¢c3 2cle 2c1®
3d? 3d> 3d? 3d*

YacTtuHa 2. Y 3a80aHHsix 5 -7 3anuwimb KOpomke po3e’s3aHHs ma 8i0noeiob (3a nompebu

Kopucmylimecsi YepPHemKor)

5. PO3B'AXiTb PiBHAHHA 2X% — 7x +5 =0

Bidrnoeiob:

1
6. CnpocrTiTb BMpa3 v 64da — ; V49a

Bidrnoeiob:

7. BiyHa cTopoHa piBHOGEAPEHOrO TPUKYTHMKA AOpPiBHIOE v 136 cM, a ocHoBa 20 cM. 3HanaiTb
NMoLwy UbOro TPUKYTHMUKA

Bidrnoeiob:




YacTtuHa 3. Y 3a80aHHsx 8—10 Hasedimb nosHe po3e’sidaHHS (3a nompebu Kopucmyldmecs
YEePHEMKOI0)

8. Katep nponwos 03epom 16 kM, a NoTiM 15 KM piykoto, LLIO BNagae B Le 03epo, 3a 1 rog.
LLBMAKICTb Tedil piuku cTaHOBUTL 2 KM/rod. 3HanaiTe BfiacHy LWBUAKICTb YOBHA.

9. Mpwn AKMX 3HaYEHHAX M PIBHAHHA MX? + 2X +1 =0 Ma€ 0AMNH KOPiHb?

5x—5

x—x2

10. MNobyaynte rpadik yHKUii Y =



KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATUKWU (sctyn o 9 knacy)

Ne saBpaHHa | | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ycboro
KinbkicTb 16an | 16an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 2 Ganu 2 6anu 12 Ganis
6anie 3a
3aBOaHHs
HabpaHo
banis

BapiaHm 2

YactuHa 1. Y 3aedaHHsix 1—4 no3Hayme 00Hy rpasusibHy, Ha sauwly OyMKy, 8i0noegiob.

[ 1
1. O6uucniTb 3Ha4eHHs1 BUpasy 61

I A 1 b [l B O r
11 21 31 1
2 2 2 2

AB=12cm. Homy

AopiBHIOE cos A ?

2. Y TpukyTHuky ABC Bigomo, Lo rpadycHa mipa kyta C gopisHioe 90°, AC=44/5 cm,

] A [ B [l B 1 r
3 2 J5 3
2 3 3 V5
x+1
3. Npun AaKOoMy 3HAYeHHi 3MiHHOT He Mae 3MiCTy BMpa3 e—10 ?
] A [1 B [l B 1 T
1 -1 10 -10
| | Bﬁxzym
4. CkopoTiTb Api6 W
] A [1 B [l B 1 T
3y° 12y° 12y? 3y?
2x12 x1? x’ 2x7

YacTtuHa 2. Y 3agdaHHsx 5 -7 3anuwime KOpomke po3e’sa3aHHS ma 8idrnoeidb (3a nompebu
Kopucmytmecsi HepHEeMmKOr0)

5. PO3B’stXiTb PiBHSAHHS

Bionosiob:

5x?—-3x-2=0

1
6. CnpocTiTs BUpas _ V36m—+/4m

Biornosiob:

7. BucoTa, npoBeaeHa 4o OCHOBU piBHODeLpeHOro TPUKYTHUKA, OOPIBHIOE 6 €M, a Moro BivHa
cTopoHa - 24/3 cMm. OBGYMCNITb NMOLLY AAaHHOMO TPUKYTHUKA.

Bidrnosionb:




YacTtuHa 3. Y 3a80aHHsx 8—10 Hasedimb nosHe po3e’sidaHHS (3a nompebu Kopucmyldmecs
YEePHEMKOI0)

8. OaunH pobiTHMK BUroToBNsE 56 geTanen Ha 1 rog NoBiNbHiLe, HixX Apyrnn — 48 Taknx cammnx
petanen. Ckinbku getanen BUrotosnsie WOrogmH1 KOXHUIM 3 pOBITHUKIB, SKWO nepLunin pobuts 3a
roguHy Ha 2 geTani MeHLue, HiX gpyrnn?

xz—ax+2

9. Mpun AKX 3HAYEHHAX @ PIBHAHHA T3 = 0  mae oanH KopiHb?
x_

10. MobyayiiTte rpadik GyHKLUT y= ||:lc +2|— 2|



KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATUKWU (sctyn pao 9 knacy)

Ne 3aspanHa | | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ycboro
KinbkicTb 16an | 16an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 2 6ann 2 Ganun 12 Ganis
6aniB 3a
3aBOaHHA
HabpaHo
banis

BapiaHm 3

YacTtuHa 1. Y 3a80aHHsx 1—4 no3Hayme OOHy ripasusibHy, Ha sawly OyYMKY, 8i0rnosiob.
. =
1. O6uncniTb 3Ha4YeHHs Bupasy -/ 900 - 2,25
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2. Y TpukyTHuky ABC Bigomo, Lo rpagycHa mipa kyta C gopisHioe 90°, AC = 5 cm, AB=15cwm.
Yomy popisHioe Sin B ?

] A 1 b [] B 0 r
242 22 1 3
3 3
x+17
3. [Mpn 9KkomMy 3HaYEHHI 3MIHHOT HE Ma€e 3MICTy Bupas ?
x+18
] A [l B [1 B ] r
-18 -17 18 17
~ 30c?*dS
4. CkopoTiTb opi6 4508410
] A [1 B [] B O r
2¢? 2¢c? 2ct® 2ct®
3d? 3d> 3d? 3d°

YactuHa 2. Y 3agdaHHsx 5 -7 3anuwime KOpomke po38’sa3aHHs ma e6idrnoeidb (3a nompebu
Kopucmytmecsi Y4epHEemKoro)
5. PO3B’'aAXiTb piBHAHHA 3Xx% — 5x +2 =0

Bionogiob:

6. CnpocTite Bupa3z V 251 — 0,1/400n

Bidrnoeiob:

7 Bucota, npoBeeHa 40 OCHOBU piBHOOEeAPEHOro TPUKYTHUKA, AOPIBHIOE 4 cM, a 1oro GidHa

CTOpPOHa - 4/65 cM.. 3HalAITh NMOLLY AAHOTO TPUKYTHIKA

Bidrnoeiob:




YacTtuHa 3. Y 3a80aHHsix 8—10 Hasedimb nosHe po3e’sidaHHS (3a nompebu kopucmydmecs
4YepHemKoro)

8. MaHgpiBHMK nponnive Ha kaTepi 10 KM NpoTu Tedil piukM Ta NOBEepHYBCS Ha3aj Ha nnoTy.
3HanaiTb WBMAKICTb Tedil pivkKM, AKLWO Ha NNOTY MaHAPIBHUK NNMB Ha 1 roa AoBsLue, HK Ha KaTepi,
a BflacHa LWBMAKICTb kaTepa cTaHoBUTL 15 km/rog

9. MpK AKMX 3HAYEHHAX N PIBHAHHA NX? + 6x +1 =0 Ma€ 0ANH KOPiHb?

x®—8x+16

10. MobyayiTe rpadik dyHKLii YV = 2 —dx



KOHKYPCHA POBOTA 3 MATEMATUKWU (sctyn pao 9 knacy)

Ne 3aBpaHka | | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ycboro
KinbkicTb 16an | 16an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 1 6an 26ann | 26amu 12 6anis
6anis 3a
3aBAaHHSA
HabpaHo
Ganis
BapiaHm 4
YacTuHa 1. Y 3ae0aHHsix 1—4 nosHayme 0OHy npasuribHy, Ha eauly OyMKy, 8i0nosiob.
1. O6umcniTb 3Ha4YeHHS BUpa3y G \."ﬁ:]
I A 1 b [l B 0 r
3,5 7 12,5 28

2. Y TpukyTHuKy ABC Bigomo, o rpagycHa Mipa kyTa B gopisHioe 90°
Yomy popiBHioe tg C ?

, AB=8 cm, BC=10 cm.

] A 1 b [l B 1 r
3 4 5 5
5 5 4 3
3. Tpu sikoMy 3Ha4YeHHi 3MiHHOI He Ma€e 3MiCTy BUpa3 x;i ?
v

] A [ B [l B 1 r
-5 5 -9 9

~_ 18a®®p?

4. CkopoTiTb Api6 W
1 A [1 B [l B 1 T
3al%b* 3a?b? 3al? 3a’
8 8 8b* 8h?

YacTtuHa 2. Y 3agdaHHsx 5 -7 3anuwime KOpomke po38’a3aHHS ma eidrnoeidb (3a nompebu
Kopucmytimecsi HepHEeMmKo0)
5. Po3B’axiTb piBHSAHHA 10x? — 9x +2 =0

Bidrnoeiob:

6. CnpocrTiTb BMpas:

Biornosiob:

~/900y — /121y

7. OcHoBa piBHOGeapEeHOro TPUKYTHMKA 0PiBHIOE 18 cM, a BiuHa cTopoHa - + 181 cm. O6uucnite
MMOLLY LbOro TPUKYTHUKA

Bidrnoeiob:




YactuHa 3. Y 3agdarHsx 8—10 Hagedimb rogHe po3e’sa3aHHs (3a nompebu Kopucmytimecs
YEPHEMKOI0)

8. OavH 3 pobiTHMKIB MOXXE BUKOHATW 3aBOAHHA HA 7 rof WBuALe, HixX Apyrun. AKwo
npautoBaTUMyTb 06maBa pobiTHMKA, TO BOHM pa3oM BMKOHAKOTb Te caMme 3aBAaHHs 3a 12 roa. 3a
CKifNlbKW1 FOAMH MOX€e BUKOHATW 3aBOaHHSA KOXEeH pOBITHMK, NpaLoyn oKpemMo?

x2—2ax+3

9. MpW AKMX 3HAYEHHSAX @ PIBHAHHA s 0  mae oanH KopiHb?
e

10. MobyaynTe rpadik GyHKUITY = ||x —1]— 1|



